

Datum doručení: 19. 9. 2023

Centrální číslo jednací: PS202316180

Věc: Zařazení mezinárodních smluv na program ORGV dne 27.9.2023

Žádost

(...)

Žádost o poskytnutí informace

(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

(...)

„Žádáme poskytnutí informace, které mezinárodní smluvy vyžadujících souhlas Parlamentu a jiných návrhů navrhne organizační výbor do návrhu pořadu schůze Poslanecké sněmovny, dle pozvánky“

Odpověď

(...)

Vážený pane,

potvrzujeme, že Kanceláři Poslanecké sněmovny byla dne 19. září 2023 osobně doručena žádost o informace žadatele....., zastoupeného Vámi, podaná podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), v níž žadatel požaduje poskytnutí následujících dokumentů (citujeme):

„Žádáme poskytnutí informace, které mezinárodní smluvy vyžadujících souhlas Parlamentu a jiných návrhů navrhne organizační výbor do návrhu pořadu schůze Poslanecké sněmovny, dle pozvánky“, kde je žadatelem dále okopírováno záhlaví a první bod zveřejněné pozvánky na 39. schůzi organizačního výboru Poslanecké sněmovny, konanou dne 27. září 2023.

Nejprve chceme uvést, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaší žádosti Vás chceme informovat, že v souladu s § 46 odst. 4 zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny, ve znění pozdějších předpisů, organizační výbor organizuje a koordinuje práci orgánů Poslanecké sněmovny v rozsahu stanoveném tímto zákonem a usneseními Poslanecké sněmovny. Při plnění těchto úkolů mu přísluší zejména (a mimo jiné) doporučovat předsedkyni Poslanecké sněmovny zařazení návrhů zákonů, mezinárodních smluv vyžadujících souhlas Parlamentu, zákonných opatření Senátu, popřípadě jiných návrhů do návrhu pořadu schůze Poslanecké sněmovny a navrhopat, kterému výboru, popřípadě výborům mají být přikázány. V rámci této kompetence doporučil organizační výbor předsedkyni Poslanecké sněmovny na své 39. schůzi konané dnešního dne, tj. 27. září 2023, zařazení těch návrhů zákonů a mezinárodních smluv, které jsou uvedeny v aktuálně zveřejněné

pozvance na 78. schůzi Poslanecké sněmovny, která bude zahájena dne 10. října 2023 ve 14:00 hodin. Předmětnou pozvánku Vám k Vaší žádosti zasíláme v příloze tohoto sdělení, neboť jsou v ní obsaženy Vámi požadované informace.

Pro úplnost dodáváme, že návrh pořadu 78. schůze Poslanecké sněmovny je uveřejněn na webových stránkách Poslanecké sněmovny www.psp.cz, a to v sekci „Jednání a dokumenty“ – „Schůze Poslanecké sněmovny“, přímo dostupný na tomto odkazu:

<https://www.psp.cz/sqw/ischuze.sqw?o=9&s=78&pozvanka=1>

V reakci na formu předmětné žádosti Vás, jako uvedenou kontaktní osobu žadatele, však tímto zároveň důrazně upozorňujeme, že formuláře žádosti o poskytnutí informace, které jsou veřejnosti k dispozici na webových stránkách Poslanecké sněmovny pro účely podávání žádostí o informace, není dovoleno měnit, upravovat, ani pozměňovat smysl textu, který je v nich předepsán. Na aktuálně vyřizované žádosti žadatele, jehož zastupujete, je neoprávněně užito oficiální logo Poslanecké sněmovny, chráněné autorským právem, a neoprávněně a nepravdivě je zde do původního textu formuláře vsunuta osobní emailová adresa vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny. Na základě těchto skutečností Vám proto sdělujeme, že v případě jakéhokoli šíření, nebo neoprávněného užívání chráněného loga Poslanecké sněmovny, či opakovaného používání neoprávněně upraveného formuláře žádosti o informace, bude podán podnět na prošetření přestupkové odpovědnosti za skutek proti pořádku ve státní správě, resp. v oblasti autorského práva.

S pozdravem

(...)

Příloha:

- pozvánka na 78. schůzi Poslanecké sněmovny